@® 10x0.037 =3.7 @ 3.48 x 100 = 348
® 0.01 x 597 = 59.7 @ 70.6x0.1 =0.706

® 0.426 x 100 = 426

B

@ 10x0,037=0,37

® 0.01x597=5.97

@ 70,6%0.1=7,06

® 0.426x100=42.6
p—




2. e :32d o dAgFTHeR st AdAEI U =
=

TLEene o] o] o]

54(cm) YUYt}

> = cm
[> HE: 54cm
(A2 18)= (A& £2)=12(cm)

(HELE)= (A& u\) = 17— (6 +6) = 5(cm)
webd £ 1L e

2ne9 EYE54+10+12+5+10+12 =




g F44E arest enel EdU ¥
cm YUY 7H?
I =
/3 cm.
L 0 "---9cm---"~ ©
-l § cm

>
> ®HE 12cm

(A mreo do))=3+9=12(cm)




4. o F [ [t ol U ymA o) e} e AL oju
AJA A=A L.
@D X 4.05=40.5 @ [ |x0.259=25.9
® 0.068x| |=68 @ 2.85 x| =285

® [ ]x0.2887=28.87

B \
@[ ]x4.05=40.5,[ ]=10
@[ ]x0.259=25.9,[ ]=100
® 0.068 x[ |]=6.8,[ ]=100
@ 2.85 x| =285 [ |=100
®[ ]x0.2887=28.87,[ | =100




ol $-57} 75 Sol9le ) 2AE Aol Ru] 0.8kgol AU

or 1
F7E A S T Sl A& W 045 kgolPHE | RA= H g
A2

> E: g

> HE 100g

@ﬂﬂ%ﬂﬁ@@%
0.

0.8 - 0.45 = 0.35(kg
£, 035 79 4

o
Aol FA= 0.45 - 0.35 = 0.1(kg)= 100( g)

o
lo
=)
ot
i
T




28 cm?

ul

=(4+3)x4+2x2

= 28(cm?)




95 x 0.01 = 0.95, 0.816 x 1000 = 816
@ = 0.01, © = 1000
wahA], 1000 2 0.01 €] 100000 Bl YT},




sA ol olghS Tl o) AF] Al ; © )22 ghn, A4 Ael

o & oI, oA 72k = W28 B3 234k $49017} 1%

£ B3 3 Ael F km YU

—_

= km

[ 2
> & 168km

B ~

B Ag B 7 A=E A A
J2_ot 2t 116 2G4
3721 21 21 21 21 7
o]Z 0] 72km ©| B2 HA| A=
(72 + 2) X 7 = 252( km)
wtebAl, 712HE B 7 A=E

2 8 9
262X 3 = 257 5= 168(km)
1




oI 742

o

7=

A

40°

3 = Lol
=105°




10. % AZHEe fEgULh AZE a L e e Ed9 Zolrt 29em
2, ¥ | o9) ol F em YU7A?
- =
/

1
1
1
10cm
\ |
\
\
\
\
1

Moo gee W noue
8 1 19] 2ol 10em YUt
¥ mool Aol A7t Lo

=919 dololA Y] Al Me| dolE
W A ZOB=E 29— (5+ 10+ 8) = 6(cm) YU T




11.

e zde d o2 fHo FAow sk 4
TLcannol 599 dolk @ e A7

>
> HE . 32cm

(AR Bvo)= (A& co)=2cm

(AR 718)=8—-(2+2) = 4(cm)

T3 nrcannl g9 dole
44+8+4+4+8+4=32(cm) YUYk




